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Zápis  
           z jednání kolegia děkana konaného dne 22. 10. 2008 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., doc. PhDr. Silva Macková, MgA. Blanka 

Chládková, MgA. Ondřej Vodička, MgA. Lucie Abou, MgA. Alena Fafílková  
Omluveni: Ing. Ivana Oulehlová, prof. PhDr. Josef Kovalčuk 
 

I. Chod fakulty: 

 V návaznosti na jednání KD ze dne 20. října 2008, děkan sděluje, že výuka katedry jazyků 
dne 27. října 2008 proběhne v učebnách č. 2, 106, 305 a 418 v budově DIFA. V případě 
dotazů je možnost se obracet na doc. Mackovou. 

II.   Studijní záležitosti: 

 Byla  podána žádost ateliéru scénografie (MgA. K. Bláhová) o finanční příspěvek na 
cestovné a vstupné pro 12 studentů na divadelní představení „Žebrácká opera“ ve 
Stavovském divadle v Praze. Tajemník prověří celkovou sumu nákladů a potom bude 
rozhodnuto o výši příspěvku. 

 Byla podána žádost studentů DV na proplacení cestovného v celkové výši 1.800,- Kč, pro 
9 studentů (á 200,- Kč), kteří se podíleli na realizaci projektu „Svatba na Velkolhotecku“ 
ve dnech 19. a 22. června 2008. Kolegium žádost schválilo.   

 Děkan uložil proděkance Mackové definovat a zpracovat pravidla žádostí o mimořádná 
stipendia studentů v souvislosti s jejich účastí na dílnách, konferencích, projektech apod.    

 Děkan ukládá úkol proděkance Mackové a tajemníkovi Vodičkovi provést revizi směrnic 
děkana i studijního a zkušebního řádu DIFA do konce prosince 2008. Dále zpracovat do 
konce února návrh nových  směrnic s využitím odborné spolupráce právního oddělení 
JAMU - do konce března pak zpracovat finální podobu, která bude zveřejněna i ve 
studijních plánech pro rok 2009/2010. Tajemník požádal ostatní členy kolegia o 
spolupráci, především o revizi oblastí, které dosud nejsou směrnicemi pokryty. 

 Tajemník informoval, že v neděli 26. října 2008 od 17.00 proběhne akce „ACTORKA II.“ 
pro studenty I. roč. ČH. Akci zorganizují studenti 2. ročníku ČH (pedagogicky za akci 
odpovídají PhDr. Smilková a Mgr. Bergman, Ph.D.).    

 Inscenace „Vzestup a pád města Mahagony“ Evy Rysové, studentky režie, vyžaduje 
hudební a pěvecký doprovod profesionálů (nelze zajistit studenty HF, jelikož již inscenaci 
nelze zařadit do studijního plánu HF). Studentce Evě Rysové budou MgA. Fafílkovou 
předány kontakty na brněnskou konzervatoř a ta se pokusí dohodnout možnou spolupráci. 
Pokud do konce října nedojde k vyřešení problematické situace, bude změněn titul 
inscenace.    

 Děkan podal informaci, že s převedením indexů do elektronické podoby rektor vyslovil  
souhlas. Ve spolupráci SO s prod. Mackovou je třeba domyslet a dořešit všechny možné 
aspekty, které tato změna přinese. Rektor vyzval fakulty k další a hluboké diskusi.   
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 Kolegium děkana doporučuje, aby MgA. Morales jednal vždy s pověřením a vědomím 
vedoucího ateliéru Mgr. Francána a aby vše bylo konzultováno s vedením fakulty – jak v 
otázkách audiovizuální učebny v klubu Astorka, tak i problematiku oboru „Audiovizuální 
tvorba a divadlo“. 

 Dne 21. října 2008 se zástupci vedení fakulty /děkan Srba, proděkanka Macková a 
tajemník Vodička/ zúčastnili slavnostního zasedání Umělecké rady AMU v Praze při 
příležitosti udělení čestné vědecké hodnosti „doctor honoris causa“ profesoru Olegu 
Pavloviči Tabakovovi. Dále proběhla návštěva FAMU Praha (především prohlídka jejich 
studia pro vizuální dokumentaci) a projednal možnou spolupráci FAMU a DIFA (s 
ohledem na rozvíjející se obor ATD).  

 Děkan Srba spolu s prorektorem Plešákem se zúčastnili uděleních státních cen za kulturu 
pro rok 2008.        

III. Projekty a granty: 

 Pedagog A. Levinskiy provede v rámci projektu FRVŠ MgA. A. Bergmana dílnu pro 
studenty čin. herectví v době od 19. – 29. 11. 2008. 

IV. Zahraniční záležitosti: 
 Konference „Performing Arts Training Today“ ve Slovinsku se zúčastní Jana Dolejšová a 

Zdeňka Kučerová (DV). Kolegium odsouhlasilo mimořádné stipendium na tuto cestu. 
Výše stipendia bude stanovena po návratu studentů a vyčíslení skutečných nákladů.  

 Kolegium odsouhlasilo účast 11 studentů a 3 pedagogů na divadelním festivalu v Moskvě 
ve dnech 10. - 16. listopadu 2008. Odsouhlasilo mimořádné stipendium pro studenty ve 
výši 10.000,- Kč a 9.300,- Kč (stanoveno dle ceny letenky, která reflektuje věk studentů). 

V. Různé: 

 Tajemník přednesl žádost společnosti Collegium Jungianum Brunense o zapůjčení učebny 
č.104 za účelem přednášek ve dnech 14. listopadu 2008 a 16. ledna 2009 od 18.00 hod. 
Kolegium děkana souhlasí a i do budoucna konstatovalo ochotu poskytnout prostory pro 
přednášky této společnosti, které jsou určeny i studentům DIFA. 

 Tajemník informoval o průběhu kontroly NKÚ na některých VŠ v ČR pro oblast 
využívání finančních prostředků poskytnutých na specifický výzkum. 

 
 
zapsala: Ivana Bartoková    verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 
    


